

10 February 2020 Daily, editornztasveer@gmail.com designnztasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644

ਆਪਣੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨਰਸਾਂ ਕੰਮ ਤੋਂ ਮਨਾਂ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕ ਰੱਖਦੀਆਂ ਹਨ:-ਯੂਨੀਅਨ

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ 'ਚ ਭਗਤ ਰਵਿਦਾਸ ਜੀ ਦੇ ਜਨਮ ਦਿਹਾੜੇ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਧਾਰਮਿਕ ਸਮਾਗਮ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨਰਸਾਂ ਦੀ ਯੂਨੀਅਨ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ ਵਾਲੇ ਸੰਭਾਵੀ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਇਲਾਜ ਕਰਨ ਵਿਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਾ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਨਰਸਾਂ ਕੰਮ ਕਰ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨਰਸ ਆਰਗੇਨਾਈਜ਼ੇਸ਼ਨ ਨੇ ਇੱਕ ਬਿਆਨ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਮਾਲਕ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਬਿਮਾਰੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਬਾਰੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਬਾਰੇ "ਯਾਦ ਦਿਵਾਇਆ"। ਯੂਨੀਅਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਐਕਟ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਕੰਮ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ। ਪਰ NZNO ਨਾਲ ਜੁੜੇ



ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਮੈਨੇਜਰ ਹਿਲੇਰੀ ਗ੍ਰਾਹਮ-ਸਮਿੱਥ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਇਸ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਕਾਫ਼ੀ ਮਜ਼ਬੂਤ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ। ਗ੍ਰਾਹਮ-ਸਮਿੱਥ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਰਸਾਂ ਅਤੇ

ਸਾਰੀਆਂ ਸਿਹਤ ਸਹੂਲਤਾਂ ਵਿਚ ਨਵੀਨਤਮ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਸੰਬੰਧੀ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਹਨ। ਗ੍ਰਾਹਮ-ਸਮਿੱਥ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਕੁਦਰਤੀ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਚਿੰਤਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਇਸ ਕਿਸਮ ਦੇ ਵਿਸ਼ਾਣੂ ਹੋਣ ਬਿਮਾਰੀ ਫੈਲਾਉਣ ਵਾਲੇ ਹੋਣ। ਪਰ ਆਦਰਸ਼ਕ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਜੇ ਨਰਸਾਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੋਣਾ ਪਵੇਗਾ ਅਤੇ [ਹਸਪਤਾਲ] ਵਾਤਾਵਰਣ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਰਸਿੰਗ [ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ] ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਰੁਕਾਵਟ ਨਹੀਂ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ। ਜੇ ਨਰਸਾਂ ਨੂੰ ਕੰਮ ਤੇ ਆਪਣੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਬਾਰੇ ਸ਼ੱਕ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ NZNO ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਗਈ,।



ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਰਵਿਦਾਸ ਜੀ ਦੇ 643ਵੇਂ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪੁਰਬ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਧਾਰਮਿਕ ਸਮਾਗਮ ਦੇਸ਼-ਵਿਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਕਰਵਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ 'ਚ ਵਸਦੇ ਪੰਜਾਬੀ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵੱਲੋਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਗੁਰੂ ਘਰਾਂ 'ਚ ਕੀਰਤਨ ਦਰਬਾਰ ਸਜਾਏ ਗਏ। ਅੱਜ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਰਵਿਦਾਸ ਸਭਾ ਬੰਬੇ ਹਿੱਲ ਵਿਖੇ ਸ੍ਰੀ ਅਖੰਡ ਪਾਠ ਦੇ ਭੰਗ ਪਾਏ ਗਏ। ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਕੀਰਤਨ ਦੀਵਾਨ ਸਜਾਇਆ ਗਿਆ। ਜਿਸ ਦੇ ਵਿਚ ਹਜ਼ੂਰੀ ਰਾਗੀ ਭਾਈ ਗੁਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਕਲਸੀ ਵਾਲੇ, ਭਾਈ ਅਮਰਬੀਰ ਸਿੰਘ ਟੀ ਪੁੱਕੀ ਵਾਲਿਆਂ, ਬਾਬਾ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸ. ਮਲਕੀਅਤ ਸਿੰਘ ਸਹੋਤਾ ਨੇ ਕੀਰਤਨ ਰਾਗੀ ਸੰਗਤ ਨਾਲ ਗੁਰ-ਸ਼ਬਦ ਦੀ ਸਾਂਝ ਪਾਈ। ਸਾਂਸਦ ਸ. ਕੰਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬਖਸ਼ੀ, ਡਾ. ਪਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਪਰਮਾਰ, ਹਲਕਾ ਹਨੂਆ ਤੋਂ ਸਾਂਸਦ ਸ੍ਰੀ ਐਂਡਰੀਊ ਬੈਲੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਈ ਸਥਾਨਕ ਨੇਤਾ ਪਹੁੰਚੇ ਸਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੇਤਾਵਾਂ ਨੇ ਗੁਰੂ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਜਨਮ ਦਿਵਸ ਦੀਆਂ ਵਧਾਈਆਂ ਦਿੱਤੀਆਂ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਗੁਰੂ ਕਾ ਲੰਗਰ ਅਤੁੱਟ ਵਰਤਾਇਆ ਗਿਆ।

ਜਾਪਾਨ ਦੇ ਸਮੁੰਦਰੀ ਜਹਾਜ਼ ਵਿਚ ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ ਨਾਲ ਸੰਕਰਮਿਤ ਲੋਕਾਂ 'ਚ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦਾ ਵਿਅਕਤੀ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਜਾਪਾਨ ਦੇ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੇ ਅੱਜ ਕਿਹਾ ਕਿ Diamond Princess in Yokohama 'ਚ 10 ਹੋਰ ਲੋਕ ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ ਨਾਲ ਬਿਮਾਰ ਹਨ ਜਾਪਾਨ ਦੇ ਕੁਰੂਜ਼ ਸਮੁੰਦਰੀ ਜਹਾਜ਼ ਵਿਚ ਸਵਾਰ ਤਾਜ਼ਾ ਬਿਮਾਰ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦਾ ਵਿਅਕਤੀ ਵੀ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੈ ਜਦਕਿ ਚਾਰ ਜਾਪਾਨੀ, ਦੋ ਅਮਰੀਕੀ, ਦੋ ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਤਾਈਵਾਨੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਟੋਕਿਓ ਦੇ ਬਿਲਕੁਲ ਬਾਹਰ, ਬੰਦਰਗਾਹ ਯੋਕੋਹਾਮਾ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ, ਸਿਹਤ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਹੀਰਾ ਰਾਜਕੁਮਾਰੀ ਦੇ 10 ਹੋਰ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਵਾਇਰਸ ਨਾਲ ਬਿਮਾਰ ਹੋਣ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ 10 ਹੋਰ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੁੱਧਵਾਰ ਨੂੰ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਹੋਣ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ। ਵਿਦੇਸ਼ ਮੰਤਰਾਲੇ ਅਤੇ ਵਪਾਰ ਮੰਤਰਾਲੇ ਨੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਡਾਇਮੰਡ ਪ੍ਰਿੰਸਿਪ ਕੁਰੂਜ਼ ਸਮੁੰਦਰੀ ਜਹਾਜ਼ ਵਿਚ 13 ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਵਿਅਕਤੀ ਸਵਾਰ ਸਨ।

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ 'ਚ ਸੈਂਕੜੇ ਚੀਨੀ ਯਾਤਰੀ ਫਸੇ, ਉਡਾਣਾ ਰੱਦ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਨਹੀਂ ਮੁੜ ਹੋ ਰਿਹਾ ਚੀਨ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਮੰਨਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਸੈਂਕੜੇ ਚੀਨੀ ਸੈਲਾਨੀ ਚੀਨ ਲਈ ਉਡਾਣਾ ਰੱਦ ਕਰਨ ਕਾਰਨ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿਚ ਫਸੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਏਅਰ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਸਣੇ ਤਕਰੀਬਨ 30 ਏਅਰਲਾਈਨਾਂ ਨੇ ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ ਦੇ ਪ੍ਰਕੋਪ ਦੇ ਕਾਰਨ ਜਾਂ ਤਾਂ ਚੀਨ ਲਈ ਉਡਾਣਾਂ ਮੁਅੱਤਲ ਕਰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਹਨ ਜਾਂ ਵਾਪਸ ਕਰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਸੈਂਕੜੇ ਚੀਨੀ ਯਾਤਰੀ ਇੱਥੇ ਰਹਿ ਗਏ ਹਨ। ਐਨ ਜੈੱਡ ਚੀਨੀ ਟਰੈਵਲ ਐਂਡ ਟੂਰਿਜ਼ਮ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਸਾਇਮਨ ਚੇਅੰਗ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਚਿੰਤਤ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਚੀਨੀ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਇਹ ਪੁੱਛਦੇ ਹੋਏ ਫੋਨ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਚੀਨ ਵਾਪਸ ਕਿਵੇਂ ਆ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਚੇੰਗ ਨੇ ਕਿਹਾ "ਉਹ ਹਵਾਈ ਅੱਡੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਉੱਥੇ ਇਤਜ਼ਾਹ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਆਪਣੇ ਹੋਟਲ ਵਾਪਸ ਪਰਤਦੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਉਡਾਣਾਂ ਦੀਆਂ ਸੀਟਾਂ ਸਿਰਫ ਇੰਨੀਆਂ ਸੀਮਿਤ ਹਨ।" "ਚੀਨ ਦੇ ਪਾਸਪੋਰਟ ਧਾਰਕਾਂ ਕੋਲ ਸੀਮਤ ਵਿਕਲਪ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਕੁਝ ਦੇਸ਼ਾਂ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਕਰਨ 'ਤੇ ਵੀ ਰੋਕ ਲਗਾ ਦਿੱਤੀ

ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਧਾ ਚੀਨ ਜਾਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ।" ਏਅਰ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨੇ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਆਕਲੈਂਡ-ਸ਼ਾਈ ਸੇਵਾ ਨੂੰ ਐਤਵਾਰ ਤੋਂ 29 ਮਾਰਚ ਤੱਕ ਮੁਅੱਤਲ ਰੱਖੇਗੀ, ਏਅਰ ਫਰਾਂਸ, ਬ੍ਰਿਟਿਸ਼ ਏਅਰਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਫਿਨੇਨੇਅਰ ਵਰਗੀਆਂ ਹੋਰ ਉਡਾਣਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਉਡਾਣਾਂ ਨੂੰ ਮੁਅੱਤਲ ਕਰ ਚੁੱਕੀਆਂ ਹਨ। ਇੱਥੋਂ ਤਕ ਕਿ ਸਰਕਾਰੀ-ਆਪਣੀ ਚੀਨੀ ਏਅਰ ਲਾਈਨ ਏਅਰ ਚਾਈਨਾ ਨੇ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਮਾਰਚ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਆਪਣੀ ਚੇਂਗਦੂ-ਸਿਡਨੀ ਸੇਵਾ ਬੰਦ ਕਰ ਰੱਖੇਗੀ ਅਤੇ ਬੀਜਿੰਗ ਦੀਆਂ ਉਡਾਣਾਂ ਸਿਡਨੀ ਅਤੇ ਮੈਲਬਰਨ ਲਈ ਫਰਵਰੀ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਬੰਦ ਰਹਿਣਗੀਆਂ। ਚੇਅੰਗ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਫਸੇ ਸੈਲਾਨੀਆਂ ਨੇ ਚੀਨ ਤੋਂ ਬੀਮਾ ਖਰੀਦ ਲਿਆ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਸ਼ਾਇਦ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਖਰਚੇ ਪੂਰੇ ਹੋਣਗੇ, ਪਰ ਉਹ ਘਰ ਪਰਤਣ ਲਈ ਬੇਤਾਬ ਹਨ। "ਪਰ ਕੁਝ ਅਜਿਹੇ ਵੀ ਹਨ ਜੋ ਚੀਨ ਵਿੱਚ ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ ਦੇ ਠੀਕ ਹੋਣ ਦਾ ਇਤਜ਼ਾਹ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਰਹਿ ਕੇ ਖੁਸ਼ ਵੀ ਹਨ।

ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਹਾਲਾਂਕਿ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਲਗਾਉਣ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਸੀ ਕਿ ਇੱਥੇ ਕਿੰਨੇ ਚੀਨ ਦੇ ਨਾਗਰਿਕ ਫਸੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਪਰ ਚੇਅੰਗ ਦਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਗਿਣਤੀ ਸੈਂਕੜੇ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਐਨ ਜੈੱਡ ਦੇ ਜਨਰਲ ਮੈਨੇਜਰ ਦੇ ਕੰਮ ਕਾਰੋਰਿਓਨਾ ਰੋਬਿਨਸਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜਿਹੜੇ ਲੋਕ ਆਪਣੇ ਵੀਜ਼ਾ ਸ਼ਰਤਾਂ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਤ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਏਸ਼ੀਆ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਰੋਬਿਨਸਨ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ

ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਪ੍ਰਤੀ ਹਮਦਰਦੀ ਜਤਾਉਂਦੇ ਹਾਂ ਜਿਹੜੇ ਇਸ ਸਮੇਂ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਹਨ ਅਤੇ ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ ਫੈਲਣ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਯਾਤਰਾ ਦੀਆਂ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਕਾਰਨ ਆਪਣੇ ਦੇਸ਼ ਪਰਤਣ ਵਿੱਚ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ।" "ਆਈਐਨਜੈੱਡ ਇਸ ਸਮੇਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਲਈ ਵਿਕਲਪਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ

ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵਿਕਲਪਾਂ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਲਈ ਆਈਐਨਜੈੱਡ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।" ਘੱਟ ਯਾਤਰੀਆਂ ਜਾਂ ਰੱਦ ਕੀਤੀਆਂ ਉਡਾਣਾਂ ਦੁਆਰਾ ਫੜੇ ਗਏ ਚੀਨ ਯਾਤਰੀਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜੇ ਸੈਲਾਨੀ ਇਸ ਸਮੇਂ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਹਨ ਉਹ ਅਗਲੇ ਵੀਜ਼ੇ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ

ਜਾਪਾਨ ਦੇ ਸਮੁੰਦਰੀ ਜਹਾਜ਼ ਵਿਚ ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ ਨਾਲ ਸੰਕਰਮਿਤ ਲੋਕਾਂ 'ਚ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦਾ ਵਿਅਕਤੀ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਜਾਪਾਨ ਦੇ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੇ ਅੱਜ ਕਿਹਾ ਕਿ Diamond Princess in Yokohama 'ਚ 10 ਹੋਰ ਲੋਕ

ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ ਨਾਲ ਬਿਮਾਰ ਹਨ ਜਾਪਾਨ ਦੇ ਕੁਰੂਜ਼ ਸਮੁੰਦਰੀ ਜਹਾਜ਼ ਵਿਚ ਸਵਾਰ ਤਾਜ਼ਾ ਬਿਮਾਰ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦਾ ਵਿਅਕਤੀ ਵੀ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੈ ਜਦਕਿ

ਚਾਰ ਜਾਪਾਨੀ, ਦੋ ਅਮਰੀਕੀ, ਦੋ ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਤਾਈਵਾਨੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਟੋਕਿਓ ਦੇ ਬਿਲਕੁਲ ਬਾਹਰ, ਬੰਦਰਗਾਹ ਯੋਕੋਹਾਮਾ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ, ਸਿਹਤ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਹੀਰਾ ਰਾਜਕੁਮਾਰੀ ਦੇ 10 ਹੋਰ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਵਾਇਰਸ ਨਾਲ ਬਿਮਾਰ ਹੋਣ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ 10 ਹੋਰ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੁੱਧਵਾਰ ਨੂੰ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਹੋਣ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ। ਵਿਦੇਸ਼ ਮੰਤਰਾਲੇ ਅਤੇ ਵਪਾਰ ਮੰਤਰਾਲੇ ਨੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਡਾਇਮੰਡ ਪ੍ਰਿੰਸਿਪ ਕੁਰੂਜ਼ ਸਮੁੰਦਰੀ ਜਹਾਜ਼ ਵਿਚ 13 ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਵਿਅਕਤੀ ਸਵਾਰ ਸਨ। ਐਮ.ਐਫ.ਏ.ਟੀ. ਵਾਇਰਸ ਨਾਲ ਸੰਕਰਮਿਤ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ।

Thinking of a career in real estate?

Harsimran SINGH
Licensed Sales Agent REAA 2008
021 305 351

Harcourts Papatoetoe

Trusted Results. Trusted Agent. Trusted Brand

Hassle free Property Management

Why Us?

- Two months fee free*
- Free tenancy advice
- Free Rental Appraisal
- Regular rent reviews
- Arrange credit, background and reference checks and more *
- Zero tolerance for rent arrears
- Competitive Management Fees
- Bond Lodgement
- Quarterly maintenance inspection

Call Nicole on 09 941 3861

Harcourts Papatoetoe